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Таким чином, вибір методів та способів пошуку наукової інформації впливає 

на швидкість опрацювання масиву інформації та ефективність проведених 

досліджень. 
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Входження України в освітній та науковий простір Європи, а також процеси 

інтеграції які відбуваються на Європейському континенті, визначують необхідність 

у проведенні наукової-дослідної роботи  у напрямку до модернізації освітнього 

процесу вищої школи. Виникає необхідність у радикальному і всебічному 

дослідженні концептуальних основ інноваційно-інтеграційних процесів в країні. 

Інноваційні процеси спонукають до пошуку більш ефективних механізмів 

підготовки фахівців, які мають бути конкурентоспроможними у всіх галузях і 

сферах національної економіки. Важливими залишаються питання впровадження 

світових стандартів якості навчанні, а також критерії досягнень професійних 

успіхів у вітчизняній освітянській галузі. Модернізація вищої освіти розкриває 

перед молоддю більш ширші можливості у виборі як напрямку здобуття вищої 

освіти, обранні бажаної спеціальності, так і здійсненню свободи вибору 

індивідуальної стратегії отримання якісного навчання [1]. Ще В.О.Сухомлинський 

у своїх дослідженнях справедливо стверджував, що  свобода вибору є одним із 

глибинних елементів, який створює передумови вольової акції та є фундаментом 

будь-якої зміни.  

Основним завданням в закладах вищої освіти є цілеспрямоване перетворення 

соціального досвіду в життєву школу особистості, що репрезентує систему форм, 

методів, пріоритетів і засобів у навчанні. Досягнення освітніх результатів у 

підготовці висококваліфікованих фахівців мають відповідати світовим стандартам 

якості щодо знань, умінь та практичних навичок. Ми добре розуміємо, що 

домінуючою позицією конкурентоспроможності освітніх установ на ринку освітніх 

послуг є модернізація новітніх інноваційних технологій у науковій, дослідницькій 

роботі. Сучасні заклади вищої освіти покликані забезпечити досягнення таких 

освітніх результатів, які б відповідали цілям розвитку особистості й сучасним 

вимогам суспільства у контексті інноваційно-інтеграційних процесів 

Європейського освітнього простору.  

Найважливішим джерелом раціоналізаторських і винахідливих задумів є 

забезпечення високої результативності навчальних закладів. Важливим 
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залишається питання щодо підвищення заробітної плати, а також покращення умов 

праці педагогічних працівників, так як це є одним із важливих мотиваційних 

факторів для молодих людей у виборі майбутньої спеціальності. Важливим 

аспектом залишається передача професійного досвіду у формуванні та  підготовці 

інноваційно-орієнтованих молодих спеціалістів для всіх сфер і галузей 

національної економіки країни. Вимоги які ставляться суспільством до сучасної 

вищої освіти спонукають педагогічний персонал до пошуку нових сучасних 

ефективних технологій викладання та навчання студентів, що дозволяють досягти 

більш високих результативних показників у навчанні. Інноваційні технології мають 

значний вплив на освітні системи на всіх рівнях вищої школи [2].  

Інноваційні технології здатні забезпечити дієвий доступ до знань та інформації 

у напрямку науково-дослідницької роботи, як викладацького складу та і здобувачів 

вищої школи. Особливість модернізації освітнього процесу має бути сформована 

на основі потенційної переоцінки цінностей, передового педагогічного та 

практичного досвіду у викладанні навчальних дисциплін. Зусилля професорсько-

викладацького складу повинні бути спрямованими до: 

– творчої роботи студентів різними засобами;  

– показувати власні приклади професійної компетентності та майстерності у 

викладанні навчальних дисциплін для здобувачів вищої школи;   

– зацікавлювати молодь у освітньому процесі вищої школи шляхом відкритої 

дискусії у вирішенні проблемних питань різних сфер та галузей національної 

економіки.  

Таким чином модернізаційні процеси, які мають місце у системі вищої освіти 

мають бути націлені до інтеграції Європейського освітнього простору. 
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Комунікативна компетентність є базовою для майбутнього фахівця в галузі 

філології. На формування комунікативної компетентності зорієнтовані й цілі  

навчання, визначені Стандартом вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія для 

першого (бакалаврського) і другого (магістерського) рівнів вищої освіти [1, с. 6]. 


